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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
01. 08. 2012 do
03. 08. 2012

Število objav: 5
Tiskani mediji: 5
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
42. mednarodni folklorni festival
Beltinci
Državno srečanje folklornih skupin Le
plesat me pelji
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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Seznam objav v zbirki:
Naslov 15 let folklorne skupine

Zaporedna št. Medij; Doseg Prepih; 0 Stran: 28 Površina: 248 cm2

1 Rubrika / Datum Ostalo, 01. 08. 2012

Stran v zbirki Avtor Mauko Dani

3 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov 15 let sromeljskih ljudskih pevcev

Zaporedna št. Medij; Doseg Posavski obzornik; 54000 Stran: 5 Površina: 94 cm2

2 Rubrika / Datum Po naših občinah, 02. 08. 2012

Stran v zbirki Avtor M.K.

5 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Državno srečanje Le plesat me pelji

Zaporedna št. Medij; Doseg Vestnik Murska Sobota; 53000 Stran: 9 Površina: 788 cm2

3 Rubrika / Datum (Iz)brano, 02. 08. 2012

Stran v zbirki Avtor Gabor Jože

6 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 42. mednarodni folklorni festival Beltinci, Državno
srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji

Naslov Otroški kot

Zaporedna št. Medij; Doseg Dnevnik; 118000 Stran: 31 Površina: 36 cm2

4 Rubrika / Datum Scena, 03. 08. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

8 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Razskovali bodo človeka

Zaporedna št. Medij; Doseg Večer; 127000 Stran: 22 Površina: 93 cm2

5 Rubrika / Datum Celjsko, 03. 08. 2012

Stran v zbirki Avtor R.P.

9 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



15 LET FOLKLORNE SKUPINE
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Folklorna skupina kulturnega društva Janko Divjak Kapela iz
Kapelskega Vrha je pri gasilskem domu v Hrastje Moti praznovalo

15 let obstoja.
Moderatorka prireditve Alenka Kožar je povedala, da je prvih pet

parov folklorne skupine pričelo plesati pred petnajstimi leti na
pobudo Marije Irgolič, takratne predsednice Društva kmečkih žena
pod vodstvom zdajšnje mentorice Slavice Kovačie. učiteljice na OŠ
Kapela. Odločili so se organizirati v kulturno društvo in ga
poimenovali po pokojnem kulturnem ustvarjalcu, harmonikarju,
pevcu Janku Divjaku, ki je vrsto let sodeloval na raznih prireditvah.
za predsednika pa izvolili plesalca Albina Mariniča. ki to funkcijo
opravlja še danes.

Kot se za jubileje spodobi so najprej štajerske, prleške in
prekmurske plese ob spremljavi igranja Robija Majeriča na
harmoniko zaplesali gostitelji, sledili so nastopi Pevske skupine
Vrelec pod vodstvom Ivice Stolnik iz KD Janko Divjak Kapela,
zaplesala je FS KD Kajer iz Bučečovec. člani FS Sv. Jurij ob Ščavnici
ter seveda najmlajši, učenci iz OŠ Kapela.

Slavnostni govornik radenski podžupan Janez Konrad je dejal, da
je kultura v sedanjem času še toliko bolj pomembna, ko smo dočakali
trenutke totalne nestrpnosti in zanikanja vseh vrednot naše pretekle
zgodovine. Nekateri se namreč ne zavedajo, daje moč v slogi in. da
vsaj na kulturnem področju ne podpihujmo zdrah in ne odpirajmo
ideoloških ločevanj. Pred davnimi leti je naš poet Prešeren v Zdravljici
zapisal. »Edinost, sreča, sprava k nam naj nazaj se vrnejo, otrok, kar
ima slava vsi naj si v roke sežejo«.

Današnjo prireditev smatram tudi še zmeraj kot del nadaljevanja
praznovanja občinskega praznika občine Radenci. Vsem današnjim
nastopajočim, še posebej gostujočim skupinam iskrena hvala, še
posebej vsem tistim članom, ki ste soustvarjali zgodovino folklorne
skupine pa danes več niste zraven saj brez vašega nekdanjega
prispevka morebiti tudi današnje prireditve ne bi bilo.
Predsednica JSKD izpostava Gornja Radgona Simona Pire Katalinič

ter predsednik sveta 01 Milan Nekrep sta za 5. 10 in 15-letno
udejstvovanjc na področju ljubiteljske folklore podelila šest bronastih
Maroltovih značk-prejeli so jih Mitja Ivančič, Majda Kranjc. Jasmina
in Robert Majerič. Nataša Kranjc ter Andrej Hajdenek, srebrno Franc
Duh ter zlato Maroltovo značko Kari Kranjc in Igor Pucko.

Predsednik FS .Albin Marinič je dejal, daje v petnajstih letih bilo
potrebno veliko odrekanja in volje, da so se lahko naučili plesnih
korakov za kasnejše nastope. Za nastope so potrebna primerna
oblačila, ki niso poceni. Kljub skromnim finančnim sredstvom so
folkloristi za nastope oblečeni tako kot predniki. Nastopajočim je v
zahvalo podelil vrtnico ter dobro kapljico sponzorja Vinotoča Belak.
mentorici Slavici Kovačič pa dejal naj še naprej vztraja pri svojem
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delu kljub ogromnemu odrekanju prostega časa ter v svoje vrste
pritegne še več članov, posebej mladih, ki bodo v prihodnosti
nadaljevali ohranjanje kulturne dediščine.

Navzoče, nastopajoče, goste, župana občine Radenci Janka
Rihtariča s soprogo je pozdravil tudi predsednik GD Hrastje Mota
Miran Žunič ter jih povabil na domači bograč in dobro kapljico, kije
ob zelo vročem nedeljskem popoldnevu, ko seje sonce ogrelo krepko
čez trideset stopinj C vsakemu prijala. Za dobro razpoloženje sta
poskrbela v duetu harmonikarja Stanko llješ ter Robert Majerič,

Besedilo, posnetek: Dani Mauko
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15 let sromeljskih ljudskih pevcev
SROMLJE - Kulturno društvo Ljudski pevci Sromlje je v Domu kra-
janov na Sromljah ob 1 5-letnici obstoja pripravilo prireditev z
naslovom „1 5 let med vami". Ves ta čas društvu predseduje Ivan
Bostele. Poleg jubilantov so nastopili še MoPZ Sromlje, Etno sku-
pina Nojek, Koledniki iz Bušeče vasi, Trebeški drotarji, Fantje z
vasi ter na orglah Ciril Zupančič. Kot presenečenje so se pred-
stavili mladi harmonikarji TRO-M.

Na Sromljah so zopet poskrbeli za prijeten kulturni do-
godek. (Foto: A. Preskar)
Zbrane je pozdravil predsednik KS Sromlje Ferdo Pinterič, ki je
jubilantom čestital in med drugim dejal, da so v kraju ponosni,
saj so bili pevci med prvimi registriranimi krajevnimi društvi. Po-
delili so dve srebrni znački za 10 let aktivnosti v društvu, osta-
li člani pa so prejeli zlate značke, saj v društvu prepevajo že 1 5
let. Priznanja je podeljeval predstavnik Javnega sklada za kul-
turne dejavnosti Marjan Piltaver. Program sta povezovali Vida
Bratanič in Vesna Kozole, ki sta povabili k besedi vse tiste, ki so
želeli jubilantom čestitati. Po skupni zaključni pesmi pa je sle-
dita še pogostitev in druženje. M. K.
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42. mednarodni folklorni festival v Beltincih

Državno srečanje Le plesat me pelji
Ob slovenskih sodelovale še folklorne skupine iz Porabja,
Hrvaške in Slovaške - Veliko prostovoljnega dela organizatorjev
V nedeljo se je z državnim srečanjem
odraslih folklornih skupin z naslovom
Le plesat me pelji v beltinskem parku
končal 42. mednarodni folklorni fe-
stival Beltinci, ki se je začel v četrtek
zvečer. Organizator folklornega festi-
vala je bilo Kulturnoumetniško dru-
štvo Beltinci.

Nedeljski program, ki so ga pripra-
vili v soorganizaciji Javnega sklada RS
za kulturne dejavnosti in je bil v okviru
projektov Evropske prestolnice kultu-
re, se je začel s povorko nastopajočih
skupin na prireditveni prostor, sledil
je njihov nastop na odru pri gradu. Na
državnem srečanju so ob mlajši fol-
klorni skupini Kajer iz Bučečovec so-
delovale še folklorne skupine iz Račne,
Dravograda, Lancove vasi, Dragatuša,
Lovrenca na Pohorju in Slovenskega
lavornika - Jesenic. V spremljevalnem
programu pa sta ob folklorni skupini
domačega Kulturnoumetniškega dru-
štva Beltinci nastopili še folklorni sku-
pini z Gornjega Senika in Buševca na
Hrvaškem, na srečanju pa so podelili
tudi priznanja.

Festival se je začel v četrtek zvečer,
ko so na beltinskem gradu ob odprtju
festivala pripravili še odprtje razstave
starih gramofonov, predstavili pa so
tudi zgoščenko Slovenske ljudske ple-
sne viže Prekmurja in Porabja. Ob tem
so si obiskovalci lahko ogledali še raz-
stavo starih razglednic domačega fi-
latelističnega društva, razstavo starih
koles Dimekov in likovno razstavo Pre-
šernovih nagrajencev likovne kolonije
Izlake - Zagorje. V petek popoldne so
potekale glasbene in pevske delavni-

ce, zvečer pa sta se predstavili folklor-
ni skupim iz tujine: Folklorna skupina
Konopa iz Slovaške in Folklorna sku-
pina Ogranek - Seljačka sloga Buševec
iz Hrvaške.

V soboto so v beltinskem parku or-
ganizirali sejmarjenje in prikaz ljudske
obrti in kulinarike društev in krajevnih
skupnosti Občine Beltinci, zvečer pa
še etnovečer z nastopom tamburaških
skupin KUD Beltinci, Tamika iz avstrij-
ske Koroške in KUD Žiškovec-Biseri iz
Medjimurja. Posebne gostje pa so bile
pevska skupina Katice, ki letos praznu-
jejo dvajset let delovanja.

Slavnostna govornica na osrednji
prireditvi je bila muzikologinja Jasna
Vidakovič, ki je v svojem razmišljanju

o tem, zakaj je folklora tako živa in ži-
| vahna prav v Beltincih, poudarila, da

» se s tem kaže širina duha in ustvar-
J jalnost, ki ju prekmurski človek nosi
I v sebi. Spomnila je, da je prvo pobu-
£ do, da se nekaj značilno prekmurske-

ga pokaže na odru, uresničil že France
Marolt na pobudo prof. Vilka Novaka
pred drugo svetovno vojno. Od Mati-
je Kavaša, ki je bil prvi vodja beltinske
folklore, pa to na visoki ravni skozi de-
setletja ohranja veliko prizadevnih fol-
kloristov, pevcev in glasbenikov, ki so
gibalo ohranjanja ljudskega izročila:
»Ko prihajam v Beltince, se mi zdi, da
tu folkloro tudi živite. Med prebivalci
je ohranjeno veliko znanja in zaveda-
nja ter kulturnega izročila, kar krepi
narodno zavest. Ravnanje z dediščino
pa je tudi podlaga, na kateri temelji is-
kreno in uspešno druženje s sosednji-
mi narodi in drugimi, ki imajo podo-

ben odnos do svoje tradicije. V okolju,
ki nas zadnje čase bolj žalosti, kot ve-
seli, osvetljujete človekove dobre stra-
ni. V svetu, v katerem je posameznik
vse bolj osamljen, s pesmijo in plesom
nagovarjate k veselju, sprostitvi in pri-
jateljstvu.«
Ekipa, ki je sodelovala pri organiza-

ciji prireditve, si po besedah predsedni-
ce beltinskega Kuda Elizabete Zadravec
vsa leta prizadeva, da folklorni festival
ne bi bil komercialna prireditev, kakr-
šnih je čez poletje kar precej v Pomurju,
ampak da temelji na ohranjanju etno-
loške kulture. To pomeni tudi, da na
osrednjem prireditvenem prostoru ni
hrane in pijače. Program prireditve je
bilo treba med pripravami vseskozi pri-
lagajati, imeli so tudi nekaj zapletov, ki
so jih uspešno rešili. Za sobotni sejem-
ski del je poskrbel Zavod za turizem in
kulturo Beltinci in njegova direktorica
Elica Horvat je povedala, da se je pri-
javilo 35 sejmarjev iz vse Slovenije, na
njihov zavod pa so klicali iz vse Slove-
nije že nekaj mesecev prej in spraševali,
kdaj bo festival. Koordinatorica progra-
mov Valerija Žalik je dodala, da je bilo
na pevskih in glasbenih delavnicah, ki
jih je vodil Tomaž Rauch skupaj s sode-
lavci, več kot sedemdeset udeležencev.
Vsako leto bogatijo program, poskrbijo
pa tudi za strokoven del s predavanji in
razstavami, kar festivalu daje dodatno
vrednost. Zato je to ena najbolj obiska-
nih folklornih prireditev v Sloveniji, v
organizacijo katere je vloženega veliko
prostovoljnega dela.
Jože Gabor
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Na nedeljskem državnem srečanju folklornih skupin je letos sodelovala tudi mlajša folklorna skupina Kajer iz Bučečovec, katere vodja in avtor odrske postavitve znaslovom Ples na veselici je Sašo Ropoša.

Med gostujočimi skupinami iz tujine so letos bili tudi člani Folklorne skupine Ogranak, Seljačka sloga Buševec iz Hrvaške.
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otroški kot

Maribor
Čitalnica na jasi: Dan sidrne vrvi
Ustvarjalne delavnice v okviru EPK 2012. Otroci se
bodo lahko udeležili likovne delavnice in
arhitekturne delavnice. Vstop prost. Čitalnica na
jasi. Mestni park. Ob 16. uri.

Čitalnica na jasi
Ure pravljic v okviru EPK 2012. Ure pravljic bo vodila
Simona Kopinšek. Vstop prost. Čitalnica na jasi.
Mestni park. Ob 18. uri.

Šmartno ob Paki
Likovna delavnica
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) prireja že
26. slikarsko delavnico, ki se bo začela danes v Hiši
mladih - Mladinskem centru Šmartno ob Paki pod
vodstvom in mentorstvom akademskega slikarja
specialista Dušana Fišerja. Likovna delavnica JSKD ima
dolgo in pestro tradicijo. Program letošnje delavnice bo
temeljil na raziskovanju človeške figure - njene forme v
kontekstu vsebine, ki je vezana na prostor in čas, v
katerem živimo. Hiša mladih - Mladinski center
Šmartno ob Paki. Med 3. in 12. avgustom.
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Raziskovali
bodo človeka
Danes se v Hiši mladih - Mladinskem
centru Šmartno ob Paki začne redna
slikarska delavnica, ki jo pripravlja
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti.
Delavnico, ki je namenjena odraslim
ustvarjalcem, študentom in peda-
gogom, ki že imajo osnovna likovna
znanja, bo vodil akademski slikar spe-
cialist Dušan Fišer.

Likovne delavnice, ki jih pripravlja
JSKD, so 23 let pripravljali v Šmartnem
v Goriških brdih, zadnja tri leta pa se
odvijajo v Šmartnem ob Paki. "Zaradi
specifičnega programa in načina dela
je delavnica posebnost v slovenskem
prostoru. Poudarek je na skupinskem
delu, v okviru skupaj dogovorjenih
formalnih izhodišč pa vsak udeleže-
nec išče svoj individualni izraz. Pri tem
je vloga mentorja izjemno pomemb-
na, saj zastavlja vprašanja in pomaga
pri iskanju odgovorov. Rezultat takega
ustvarjalnega druženja je razstava, ki
je praviloma drugačna od vsega, kar
običajno razumemo pod oznako lju-
biteljsko slikarstvo," je opisala Maja
Cepin Čander. Tema letošnje delav-
nice je raziskovanje človeške figure -
njene forme v kontekstu vsebine, ki
je vezana na prostor in čas, v katerem
živimo. Zaključek delavnice bo 12. av-
gusta, dan prej pa bo deset udeležen-
cev pripravilo razstavo svojih del. (rp)

KJE NAS NAJDETE
Dopisništvo Celje, Razlagova 13a
Franc Kramer (03) 42 53 648,
francek.kramer@vecer.com
Violeta Vatovec Einspieler (03) 42 53 646,
violeta.einspieler@vecer.com
Rozmari Petek (03) 425 36 44,
rozmari .petek@vecer.com
Oglasno trženje:
Darko Urbancl 031 218 998
Naročniki, mali oglasi: (03) 425 36 30
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